П Р О Т О К О Л  
публичных слушаний

по  внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» Петушинского района Владимирской области
 от  14.10.2013г.                        пос.  Вольгинский                            начало: 10.00
          Публичные слушания по внесению изменений в «Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» проводятся в помещении малого зала ВКДЦ п. Вольгинский по адресу: Владимирская обл., Петушинский район, пос. Вольгинский, ул. Старовская, д. 9.
        Комиссия по публичным слушаниям в составе:
Арилина О.С.         - глава поселка Вольгинский, председатель комиссии;

Ткачева С.С.             - ведущий специалист по землепользованию, секретарь 
                                      комиссии;
Гаранин В.В.            - председатель Совета народных депутатов п. 
                                     Вольгинский;

Конакова И.Г.          -  заведующий организационно-правовым отделом; 
Чванова Е.В.            - зав. отделом по управлению имуществом и 
                                      землеустройству.
       Присутствующие: восемнадцать человек, из них пять - члены комиссии, тринадцать человек – участники публичных слушаний: жители и представители общественности пос. Вольгинский.
ПОВЕСТКА ДНЯ

        Публичные слушания по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» Петушинского района Владимирской области утвержденных  Решением Совета народных депутатов поселка Вольгинский от 29.12.2009г №89/13, на основании постановления главы муниципального образования «Поселок Вольгинский» № 219 от 04.09.2013  «Об организации и проведении публичных слушаний по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский».

        Слушали:  

       О подготовке предложений по внесению изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Поселок Вольгинский» Петушинского района Владимирской области.
       Председатель комиссии ознакомил с регламентом проведения слушаний.    
Докладчики: 
       №1  Чванова Е.В. – заведующий отделом по управлению имуществом и землеустройству, выступила с предложением об изменении функционального назначения зоны резервного фонда Рз3 - ЗОНА ПЕРСПЕКТИВНОГО ОСВОЕНИЯ, на производственную зону П3 - ЗОНА ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ III КЛАССА ВРЕДНОСТИ (С33-R300м). 
        №2  Овчинников А. К. – генеральный директор ООО «Внешторг Фарма». Докладчик ознакомил присутствующих с намерениями о проведении строительства производственно-складских корпусов на территории  земельного участка, предоставленного  ООО «Внешторг  Фарма» на праве аренды для организации строительного комплекса, кратко изложил перспективу развития выпуска мед.препаратов и лекарственных средств, информацию по организации рабочих мест, притоку инвестиций на развитие экономики на территории МО «Поселка Вольгинский» 
      Докладчик №1 выступил с предложением о внесении предложенных к обсуждению изменений в Правила землепользования и застройки  МО «Поселок Вольгинский», в соответствии с ст.11.9 Земельного кодекса РФ, требований Градостроительного кодекса, гл.4 «Градостроительное зонирование, ст.30», ст.25, ч.3 и ч.5 Федерального закона «О государственном кадастре недвижимости» 
         Выступили: Гаранин В.В., участники обменялись мнениями и сочли необходимым внести представленные изменения в правила землепользования и застройки МО «Поселок Вольгинский».
     РЕШИЛИ:

        Рассмотрев представленные материалы, учитывая мнения участников публичных слушаний, комиссия считает необходимым рекомендовать на очередном заседании Совета народных депутатов поселка Вольгинский принять проект о внесении изменений в Правила землепользования и застройки
Председатель комиссии:                                                                 О.С.Арилина
Секретарь:                                                                                         С.С.Ткачева
